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evidenční číslo ČKAIT: 0000896
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PŮDORYS STĚN 1NP,
TVAR + VYZTUŽENÍ , 
od +1,850 do +3,215
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OCEL : 
UVEDENÉ DÉLKY JSOU VZTAŽENY K VNĚJŠÍMU LÍCI PRUTU.
POLOMĚRY OBLOUKU JSOU POLOMĚRY OHÝBACÍCH TRNŮ,
NEZNAČENÉ POLOMĚRY JSOU 1/2 Dr,min. (TAB. 20)
NEZNAČENÉ ÚHLY JSOU 45°, 90°, 180°
CELKOVÉ DÉLKY VLOŽEK JSOU STŘIŽNÉ DÉLKY.
ROVNÉ VLOŽKY JSOU VE VÝKAZU OZNAČENÉ "*".

10 505 (R)

KRYTÍ : pod zemí 35 mm
nad zemí 20 mm

BETON : VODĚODOLNÝ C25/30-XC3, XD1, XF1
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PŮDORYS STĚN 1NP,
TVAR + VYZTUŽENÍ , 
od +0,025 do +1,850
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ŘEZ 1-1 (1NP),
TVAR + VYZTUŽENÍ,
od -0,625 do +3,215
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POHLED STĚNA A (1NP),
TVAR + VYZTUŽENÍ,
od -0,625 do +3,215
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ŘEZ 2-2 (1NP),
TVAR + VYZTUŽENÍ,
od -0,625 do +3,215
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POHLED STĚNA B (1NP),
TVAR + VYZTUŽENÍ,
od -0,625 do +3,215
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STĚNY VÝTAHU 1NP
VÝKAZ VÝTUŽE : 

Č.p Kusů kg/mProfil Ø Délka (m) Hmotnost kg

8 0,4
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